



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТИМЧАСОВА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З
ПИТАНЬ ПЕРЕВІРКИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206,
тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 4

засідання тимчасової контрольної комісії Запорізької міської ради з питань перевірки діяльності Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради

17.12.2021

м. Запоріжжя

Головуючий: Харченко Регіна Владиславівна

Присутні члени депутатської групи:

Ільченко Сергій Володимирович
Пенчук Інна Леонідівна
Філас Віктор Миколайович

Порядок денний:

1. *Обговорення роботи групи, обмін пропозиціями. Вирішення питання про можливість завершення роботи контрольної комісії та підготовку рекомендацій.*

1. По першому питанню.

Слухали: Головуючу на засіданні Харченко Р.В., яка доповіла про те, що термін роботи комісії завершився 13.12.2021

Слухали: Ільченко С.В., який розповів про відрядження до м. Маріуполь та ознайомлення з роботою системи освіти.

Зокрема доповів про те, що: в м. Маріуполі функціонують освітні округи, централізована бухгалтерія, КУ «Центр розвитку дітей, молоді та вчителів» (методичний кабінет на все місто), КУ «Пральня закладів освіти», програма співфінансування проектів міської влади та батьківських комітетів, вагома підтримка обдарованих вчителів та дітей (призерів олімпіад).

Запорізька міська рада УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕННЮ РОБОТИ РАДИ
Вхід. № <u>0017/01.2-01/21</u>
Від <u>11.01.2022</u>

Слухали: Філас В.М., який наголосив, що навчальні заклади потребують автономії, а сама система освіти в місті демократизації. Наразі спостерігається тотальна залежність шкіл від ТВО та адміністративна залежність. Навчальні заклади потребують належного адміністративного обслуговування, а не контролю.

Слухали: Пенчук І.Л., яка звернула увагу на необхідність запровадження на місцевому рівні програми з стимулювання обдарованих дітей та вчителів.

Отже, після дослідження основних первинних документів, які відображають повноваження, структуру, фінансові витрати на утримання та забезпечення роботи Департаменту освіти та науки ЗМР, а також територіальних органів освіти в районах міста, порівняння досвіду роботи системи освіти в інших містах України, комісія за надає наступні рекомендації:

1. Надати доручення Департаменту освіти і науки Запорізької міської ради для розроблення стратегічного плану реформування освіти у місті Запоріжжі (дорожню карту реформ з усіма поступовими змінами та строкам їх втілення до 01.04.2022).

Особливу увагу потрібно звернути на створення централізованої бухгалтерії для обслуговування всіх закладів освіти, створення єдиної методичної служби в місті для вчителів, створення комунальної установи для централізованого обслуговування шкіл та садочків. Це, в свою чергу, надасть можливість оптимізувати територіальні відділи освіти та зменшити витрати на їх утримання.

2. Запровадити вагоме стимулювання педагогів та обдарованих учнів, підготувати місцеву програму нагородження учнів (призерів обласних, всеукраїнських олімпіад) та вчителів, які готували таких дітей.


3. Створити умови для спільного фінансування проектів у закладах (50 відсотків сплачують батьківські фонди/ 50 відсотків коштів на реалізацію надає місцева влада) за прикладом Маріуполя (розробити відповідний проект рішення до 01.03.2022).


4. Запровадити планування щодо капітальних ремонтів навчальних закладів, а не постійних фрагментарних покращень. Використовувати сучасні дизайнерські підходи при проектуванні.


5. ТВО (оптимізовані на першому етапі) мають виконувати сервісну функцію, замість тотального контролю у вигляді додаткової ланки звітувань.


6. Школи мають займатися виключно навчальним процесом, при цьому в навчальному закладі можна створити посаду адміністратора, що буде виконувати господарсько - розпорядчі функції.

**Голова тимчасової контрольної комісії
Члени комісії:**


Регіна Харченко


Сергій Ільченко


Інна Пенчук


Віктор Філас